

Προς την Κα Κωνσταντίνα Κούνεβα
Βουλευτή Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Κοινοπ.:

- A) Σωματείο Εργατοτεχνών & Υπαλλήλων Μεταλλείων Κασσάνδρας «Αγία Βαρβάρα»
- B) Σωματείο Υπογειών Μεταλλείων Κασσάνδρας
- Γ) Σωματείο Επιστημονικού Προσωπικού Μεταλλείων Κασσάνδρας «Ο Αριστοτέλης»
- Δ) Σωματείο Εργαζομένων στο Εργοτάξιο των Μεταλλείων Ολυμπιάδος Χαλκιδικής-Στοά 59

Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2017

Αξιότιμη κα Κούνεβα,

Με αφορμή τις πρόσφατες τοποθετήσεις σας ενώπιον της Επιτροπής Αναφορών του Ευρωκοινοβουλίου αναφορικά με το έργο της εταιρείας μας στην Χαλκιδική αλλά και τις σχετικές δηλώσεις σας στον Τύπο, οφείλουμε να σας επισημάνουμε πως αποτελούν συνέπεια ελλιπούς, λανθασμένης και μονομερούς πληροφόρησης. Τέτοιες δηλώσεις προκαλούν, παντελώς αναιτιολόγητα και άδικα, σοβαρή ζημιά στη φήμη της εταιρείας μας αλλά και στην εικόνα της χώρας, τη στιγμή μάλιστα που η προσέλκυση επενδύσεων είναι μείζον ζητούμενο για την ελληνική οικονομία.

Σε κάθε περίπτωση και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας για την προστασία της φήμης της εταιρείας μας, σας ενημερώνουμε πως η Διοίκηση, το Επιστημονικό δυναμικό, αλλά και οι εργαζόμενοι της εταιρείας μας (συνολικά 2.000 άτομα) παραμένουν πάντα στην διάθεσή σας για να σας παρέχουν ανά πάσα στιγμή πληροφορίες και στοιχεία ώστε η ενημέρωσή σας να είναι πλήρης και η άποψή σας τεκμηριωμένη.

Θέλουμε να πιστεύουμε πως θα ανταποκριθείτε σε αυτή την πρόσκληση ενημέρωσης καθώς ως εκπρόσωπος του ελληνικού λαού στο ευρωκοινοβούλιο νιώθετε την ευθύνη να εκπροσωπείτε το γενικό καλό της χώρας και όχι απόψεις που έβλαψαν και συνεχίζουν να βλάπτουν σοβαρά την εθνική οικονομία και κατ' επέκταση το κοινωνικό σύνολο.

Με την παρότρυνση λοιπόν να υπηρετήσουμε όλοι την αλήθεια, σας επισυνάπτουμε δύο πρόσφατα έντυπά μας που περιέχουν πληροφορίες για το έργο μας.

Με εκτίμηση,

Μιχάλης Θεοδωρακόπουλος
Αντιπρόεδρος ΔΣ & Δ/νων Σύμβουλος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Ε.Ε.Ε.Ε.Α.
ΑΔΑΡΤΕΡΗΣ 105 74
ΑΦΜ: 999642310 • ΔΟΥ ΠΑΕ ΑΘΗΝΩΝ